

Ref. No./APPL/Brd_Mtg/Results/31032023/12

01st May, 2023

Corporate Relationship Department,
BSE Limited,
Floor 25, Rotunda Building,
Dalal Street,
Mumbai - 400 001.

Scrip Code: 526711

Dear Sir/Madam,

Sub.: Newspaper publication of Standalone Audited Financial Results for the Quarter and year Ended on 31st March, 2023

Ref.: Reg. 47 of SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015

We would like to inform you that, the Company has published on Monday, the 01st May, 2023, the Audited Standalone Financial Results for the Quarter and year ended on 31st March, 2023 in Western Times (English and Gujarati Edition).

The said Audited Financial Results are also available on the website of the Company at www.adarshplant.com

We submit herewith copies of said publication in the above newspapers, pursuant to the Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Thanking you,

Yours faithfully
For ADARSH PLANT PROTECT LIMITED

(AMI R. MEHTA)
COMPANY SECRETARY & COMPLIANCE OFFICER

Encl: a/a



જાપાનમાં માતા-પિતા બાળકોને રડાવવાની કરે છે પ્રેક્ટિસ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, માતા-પિતા પોતાના બાળકો માટે શું શું નથી કરતા. પેરન્ટ્સ પોતાના બાળકોને ક્યારેય પણ તકલીફ આપવા વિશે વિચારી શકતા નથી. પણ જાપાનના નકી સુમો કાર્યક્રમમાં માતા-પિતા પોતાના બાળકોને રડાવવાની સંબંધ દરેક કોશિશ કરતા હોય છે. ૪૦૦ વર્ષ જૂના નાકી સુમો ફેસ્ટિવલ સમગ્ર જાપાનમાં દર વર્ષે મનાવામાં આવે છે.

જાપાનમાં યોજાયો અનોખો ફેસ્ટિવલ

માનવામાં આવે છે કે, તેનાથી બાળકોને ખરાબ આત્માઓ થી બચાવે છે અને તેમને સારું સ્વાસ્થ્ય અને ભાગ્ય આપે છે. સુમો પહેલવાન હરીફાઈ દરમ્યાન બાળકોને પકડીને અને અજબબોગરીબ અવાજ કાઢીને તેમને રડાવવાની કોશિશ કરતા હોય છે. જે બાળકો પહેલા રડે છે, તે હરીફાઈમાં જીતી જાય છે. શનિવારે જાપાનમાં નોંધાયેલ બાળકોના પરંપરાગત કાઈંગ સુમો વિધિમાં ભાગ લીધો. કોરોના મહામાર્ગી આવ્યાના ચાર વર્ષ બાદ આ ફેસ્ટિવલને મનાવવામાં આવી રહ્યો છે. માનવામાં આવે છે કે, આ ઉત્સવથી શિશુઓને સારું સ્વાસ્થ્ય મળે છે. માતા-પિતાએ પોતાના બાળકોને ટ્રેડિશનલ સુમો એપ્રન પહેરાવ્યું. બાદમાં તેમને ટોચના સેંસોજી મંદિરમાં સુમો રિંગમાં એક બીજાનો સામનો કરાવ્યો. ઓની-

દાનવના ચહેરા પહેરીને આવેલા કર્મચારીઓએ બાળકોને રડાવવાની કોશિશ કરી. સૌથી પહેલા જે બાળક રડે તેને એક સુમો રેફરી દ્વારા વિજેતા ઘોષિત કરવામાં આવે છે. સુમો રેફરી પણ ટ્રેડિશનલ યુનિકર્મમાં હતો. એક છોકરી પંખાની જીતના સંકેત આપી રહી હતી. એક બાળકની માતાએ એકેફીને કહ્યું કે, અમે બાળકોને રડવાની રીતને સાંભળીને તેના સ્વાસ્થ્યની સ્થિતિ શ્રેષ્ઠ બતાવી શકીએ છીએ. હું તેમનું રડવાનું સ્ વ ૧ ૨ ૪ ૫ સાંભળવા માગું છું. કાઈંગ સુમો ફેસ્ટિવલ માતા-પિતા અને દર્શકો માટે દેશભરના મંદિરો અને ધર્મસ્થાનોમાં આયોજીત કરવામાં આવે છે. કાર્યક્રમ આયોજીત કરનારા અસાકુસા ટૂરિઝમ ફેરેશનના અધ્યક્ષ શિગેમી ફુજીએ કહ્યું કે, અમુક લોકો વિચારી શકે છે કે, આ ભયાનક છે કે બાળકોને રડાવે છે. પણ જાપાનમાં અમે માનીએ છીએ કે, જે બાળકો જોઈથી રડે છે, તેમના સ્વાસ્થ્ય ખૂબ સારા હોય છે. જાપાનમાં કેટલીય જગ્યા પર આ રીતના આયોજન થાય છે. આયોજકના અનુસાર, કુલ ૬૪ બાળકોએ રિયુઅલમાં ભાગ લીધો. આ આયોજનના નિયમ એક જોડથી બીજી જગ્યામાં અલગ હોય છે.

ભારતે ૨૦૨૨માં સંરક્ષણ ક્ષેત્રે છ ટકા વધુ રકમ ખર્ચો સંરક્ષણ ક્ષેત્રે સૌથી વધારે ખર્ચ કરનાર દેશોમાં ભારત ચોથા ક્રમે

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, ભારત ગયા વર્ષે સંરક્ષણ ક્ષેત્રે સૌથી વધુ ખર્ચ કરનાર વિશ્વનો ચોથો દેશ રહ્યો. ભારતે વર્ષ ૨૦૨૧ની સરખામણીમાં વર્ષ ૨૦૨૨માં ૬% વધુ રકમ ખર્ચી હતી. આ માહિતી સ્વીડિશ ચિંક ટેક ‘સ્ટોકહોમ ઈન્ટરનેશનલ પીસ રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ પીસ’ (એસઆઈપીઆરઆઈ) એ પોતાના રિપોર્ટમાં આપી છે.



મિલિટરી એક્સપેન્ડિચર રિપોર્ટ અનુસાર ભારતે કુલ સંરક્ષણ બજેટનો ૨૩% હિસ્સો ઈકિવપમેન્ટ અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ પર ખર્ચ કર્યો છે, જેમાં ચીન સાથેની સરહદ પરનો ખર્ચ પણ સામેલ જ્યાં પડોશી દેશ સાથે તણાવ ચાલી રહ્યો છે તે. રિપોર્ટ અનુસાર ભારતના સંરક્ષણ બજેટનો મોટાભાગનો હિસ્સો પગાર અને પેશન પાછળ ખર્ચવામાં આવ્યો હતો. રિપોર્ટ અનુસાર વર્ષ ૨૦૨૨માં ભારતે સંરક્ષણ

સંરક્ષણ ખર્ચ સાથે ત્રીજા, ચોથા અને પાંચમા સ્થાને છે. અહેવાલ અનુસાર વર્ષ ૨૦૨૨માં વિશ્વના સંરક્ષણ ખર્ચમાં ટોચના પાંચ દેશોનો હિસ્સો ૬૩% રહ્યો છે. SIPRIના જણાવ્યા અનુસાર, વર્ષ ૨૦૨૨માં વિશ્વના સૈન્ય ખર્ચમાં સૌથી મોટા ૧૫ ખર્ચ કરનારા દેશોનો હિસ્સો ૮૨ ટકા છે અને આ ખર્ચ ૧,૮૪૨ અબજ ડોલર થાય છે. રિપોર્ટ અનુસાર વર્ષ ૨૦૨૨માં વિશ્વ સૈન્ય ખર્ચમાં ૩.૭% ના વધારા સાથે તે વધીને ૨,૨૪૦ અબજ ડોલર થઈ ગયો છે. યુરોપમાં ઓછામાં ઓછા ૩૦ વર્ષમાં સૈન્ય ખર્ચમાં સૌથી ઝડપી વધારો થયો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે વર્ષ ૨૦૨૧માં ૭૬.૬ અબજ ડોલરના સૈન્ય ખર્ચ સાથે ભારત સંરક્ષણ ક્ષેત્રે વધુ ખર્ચ કરવામાં ત્રીજો દેશ હતો, જ્યારે વર્ષ ૨૦૧૯માં તે ૫૫.૮ અબજ ડોલર સાથે પાંચમો સૌથી વધુ સૈન્ય ખર્ચ કરનાર દેશ હતો.

સરહદ પર તણાવને પ્રતિબિંબિત કરે છે. વર્ષ ૨૦૨૨ દરમિયાન વિશ્વભરમાં સંરક્ષણ ક્ષેત્રે કરાયેલા ખર્ચમાં એકલા અમેરિકાનો હિસ્સો ૩૮% છે. તેના પછી ૧૩% સાથે ચીનનું સ્થાન આવે છે. રશિયા, ભારત અને સાઉદી અરબિયા અનુક્રમે ૩.૮%, ૩.૬% અને ૩.૩%

સરહદ પર તણાવને પ્રતિબિંબિત કરે છે. વર્ષ ૨૦૨૨ દરમિયાન વિશ્વભરમાં સંરક્ષણ ક્ષેત્રે કરાયેલા ખર્ચમાં એકલા અમેરિકાનો હિસ્સો ૩૮% છે. તેના પછી ૧૩% સાથે ચીનનું સ્થાન આવે છે. રશિયા, ભારત અને સાઉદી અરબિયા અનુક્રમે ૩.૮%, ૩.૬% અને ૩.૩%

મહિલા ક્રિકેટર માટે સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટ જાહેર કરાયા એ ગ્રેડમાં હરમનપ્રીત કૌર, સ્મૃતિ મંધાના, દીપ્તિ શર્માનો સમાવેશ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, ભારતીય ક્રિકેટ ટૂંકે લાંબા કારકિર્દી માટે આદર આપવા માટે બીસીસીઆઈએ નવા સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટ લિસ્ટમાં કુલ ૧૭ મેલાડીઓને જગ્યા આપી છે. કેટન હરમનપ્રીત સિવાય બીસીસીઆઈએ ગ્રેડ એમાં માત્ર બે જ મેલાડીઓને ગ્રેડ આપ્યું છે. સ્મૃતિ મંધાના અને દીપ્તિ શર્મા અન્ય બે મેલાડીઓનો ગ્રેડ એમાં સ્થાન મળ્યું છે.



મહિલા ક્રિકેટરોની સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટ લિસ્ટને બીસીસીઆઈએ ત્રણ કેટેગોરીમાં વહેંચી છે. ત્રણ મેલાડીઓને એ ગ્રેડમાં રાખવામાં આવ્યા છે. ગ્રેડ એમાં સ્થાન મેળવનાર ત્રણ મેલાડીઓને બીસીસીઆઈએ તરફથી વાર્ષિક ૫૦ લાખ રૂપિયાની રકમ મળશે. સાથે જ પ મહિલા મેલાડીઓને બીએસઆઈ સ્થાન મળ્યું છે. આ શ્રેણીના મેલાડીઓને

બીસીસીઆઈ દ્વારા વાર્ષિક ૩૦ લાખ રૂપિયા આપવામાં આવે છે. ગ્રેડ સીમાં મહત્તમ ૧૦ મેલાડીઓને સ્થાન મળ્યું છે. આ યાદીમાં સામેલ મેલાડીઓને વાર્ષિક ૧૦ લાખ રૂપિયાની ફી ચૂકવવામાં આવે છે. મહિલા ક્રિકેટરોની નવી કોન્ટ્રાક્ટ યાદી ગ્રેડ એ- હરમનપ્રીત કૌર, સ્મૃતિ મંધાના, દીપ્તિ શર્મા ગ્રેડ બી- રેશ્મી કાઠુર, શેકાલી વર્મા, રિયા ઘોષ, રાજશ્રી ગાયકવાડ, જેમિમા રોડ્રિગ્સ ગ્રેડ સી- મેગના સિંહ, દેવિકા વેદ, અર્ચિ લિલ્લા, પૂનજી વસત્કર, સાભિનેની મેઘના, સ્નેહ રાણા, રાધા યાદવ, હરલીન દેઓલ, ચેક્કિા ભાટિયા

કિમ કાર્ડાશિયનની હમશકલ ગણતી ફિસ્ટીના એશન્ટનું નિર્દાન

(એજન્સી) નવી મુંબઈ, કિમ કાર્ડાશિયન હોલીવુડની જાણીતી અભિનેત્રી છે. લોકો તેની સુંદરતાના દિવાના છે. ઘણા લોકો તેમના જેવા દેખાવાની ઈચ્છા રાખે છે. મોડલ ફિસ્ટીનાની પણ આવી જ ઈચ્છા હતી. તેણે ઘણી પ્લાસ્ટિક સર્જરી કરીને કિમ જેવી બોડી શેપ અને ચહેરો કરાવ્યો. હવે મળતી માહિતી પ્રમાણે મોડલનું નિધન થઈ ગયું છે. કિમ કાર્ડાશિયનની હમશકલ ગણતી ફિસ્ટીના એશન્ટનું ૩૪ વર્ષની વયે અવસાન થયું છે. સર્જરી બાદ તે બિલકુલ કિમ જેવી દેખાવા લાગી હતી. આ કારણે તેને સારી ફેન ફોલાઈંગ મળી હતી. કિમ જેવા દેખાવા માટે અનેક પ્લાસ્ટિક સર્જરી કરાવ્યા બાદ તે વિશ્વભરમાં જાણીતો ચહેરો બની ગઈ. જોકે, ફિસ્ટીનાનું મૃત્યુ માત્ર ૩૪ વર્ષની ઉંમરે કાર્ડિયાક અરેસ્ટને કારણે થયું હતું. એશન્ટના પરિવારે કહ્યું, ‘૨૦ એપ્રિલની સવારે અંદાજે ૪:૩૧ વાગ્યે અમારા પરિવારને પરિવારના એક સભ્યનો દુઃખદ ફોન આવ્યો, જે ખૂબ જ જોરથી ચીસો પાડતો અને રડતો... તેણે કહ્યું કે, એશન્ટ મરી રહી છે.... મૃત્યુ એક ફોન કૉલ જેણે તરત જ અમારી દુનિયાને વિખેરી નાખી અને અમારા જીવનમાં અમારા પરિવારને કાયમ માટે છોડી દીધી.

કાર ચાલકે મેડિકલ સ્ટુડન્ટ યુવતીને અડફેટે લેતા મોત

વડોદરાના કરજણમાં એક ગમખ્વાર અકસ્માત સર્જાયો છે. વડોદરાના કરજણમાં કાર ચાલકે મેડિકલ સ્ટુડન્ટ યુવતીને અડફેટે લેતા યુવતીનું નજીક બની હતી. આ ઘટનાની મળતી માહિતી પ્રમાણે, કરજણ- આમોદ માર્ગ પર આવેલ સુમેરૂ તીર્થ નજીક બની હતી. આ ઘટનાની મળતી માહિતી પ્રમાણે, કરજણ- આમોદ માર્ગ પર આવેલ સુમેરૂ તીર્થ પાસે શ્રી માલિની કિશોર સંઘવી મેડિકલ કોલેજમાં પહેલા અભ્યાસ કરતી ૧૭ વર્ષીય યુવતી ભોગ બની છે. અકસ્માતમાં મૃત પામેલ યુવતી અંદાજિત ૧૭ વર્ષીય લેન્ડી મહેતાની ૧૭ વર્ષીય રહેવાસી હોવાનું જણવા મળ્યું છે. જામનગરની લેન્ડી મહેતાના અશ્રમમાં બાળકો સાથે જન્મ દિવસની ઉજવણી કરવા જતા કોલેજની બહાર નીકળી હતી, જ્યાં કરજણ તરફથી આમોદ તરફના માર્ગ પર કાર ચાલક યુવતીને અડફેટે લઈ કાર ચાલક કરજણ પોલીસ મથકે હાજર થયો હતો.

ગુજરાતના ઉદ્યોગો વિશ્વને લીડ કરે છે : ધારાસભ્ય પેટલાદ

(મતિનિધિ) પેટલાદ, પેટલાદ ખાતે ગતરોજ ચેમ્પ આર્થ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા એક બેઠકનું આયોજન કર્યું હતું. પેટલાદમાં વેપાર રોજગાર વધારવા સંબંધે યોજાયેલ બેઠકમાં જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્રના અધિકારીઓ, જીઆઈડીસીના હોદ્દાદારો, બેંક મેનેજરો વગેરેએ ઉપસ્થિત રહી વેપારીઓ તથા ઉદ્યોગકારોને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ બેઠકમાં



પેટલાદના રેડકોસ હોલ ખાતે ગતરોજ યોજાયેલ આ બેઠકમાં સ્વાગત પ્રવચન ચેમ્પ આર્થ કોમર્સના પ્રમુખ નિરંજનભાઈ શાહે કર્યું હતું. ઉપસ્થિત નાના- મધ્યમ કદના વેપારીઓ અને ઉદ્યોગકારોને માહિતી આપતા જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર આણંદના જનરલ મેનેજર આર એસ પટેલે જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારની અનેક ઈન્શિયતિઓ અને કોમર્સ નેશનલના વેપાર શરૂ કરવા અને વધારવા માટે કાર્યરત છે. આણંદ જીલ્લામાં ૨૪૦૦ જેટલા એમએસએમઈ ઉદ્યોગો છે. જે પૈકી આણંદમાં એન્જિનિયરીંગ અને ખંભાતમાં ફાર્મા સેક્ટરના ઉદ્યોગો વધુ છે. હવે પેટલાદના વેપાર રોજગારને વધારવા જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર તમામ યોજનાઓનો ભાગ આપવા તૈયાર છે.

નાના અને મધ્યમ કદના વેપાર માટે સરકાર દ્વારા અનેક સબસીડી લોનની વ્યવસ્થા છે. તેમણે ઉપ વર્ણવી ઓછી ઉપરના યુવાનોને ઉદ્યોગ સ્થાપવા પ્રોત્સાહન મળે તે માટે પણ સરકારની અનેક યોજનાઓ કાર્યરત છે. રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારની વિવિધ યોજનાઓ, લોન, સબસીડી, વ્યાજ વગેરેની સંપૂર્ણ માહિતી પીપીટી દ્વારા રજૂ કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત ધારાસભ્ય કમલેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે ચરોતરના માન્યેસ્ટર ગણાતા પેટલાદના વેપાર રોજગાર ઉલ્લા ઘણા વર્ષોથી પાછળ પડેલા હોવા છતાં પણ વેપારીઓની મુશ્કેલીઓ, મંડી જીગર જાનીને ડર, જીએસટી વગેરેની વિસ્તૃત માહિતી તથા માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતે આભારવિધી કરતા ચેમ્પરના મંત્રી જીગર જાનીએ જણાવ્યું હતું કે અત્યારે ટેકનોલોજી અને સાંચલ મિડીયાનો યુગ ચાલે છે. તમામ માહિતી ઓનલાઈન મેનજર હોય છે. છતાં કોઈપણ વેપારી, ઉદ્યોગકાર કે સ્ટાર્ટઅપ કરનાર યુવાનોને ચેમ્પ આર્થ કોમર્સ એન્ડ

એપલ પાઈનેપલ અને કેરી મિલ્કના ભજુયા માર્કેટમાં આવ્યા

દેશમાં અનેક પ્રકારની વાનગીઓ મળે છે. દરેક રાજ્યની ખાસ વાનગી છે. ગુજરાતી, પંજાબી જેવા રાજ્યોની વાનગીઓ તો દરેકે ચાખી હશે. હેરારના બિચરાની પૂજા ઘણાની જે વરિર છે. પણ શું તમે બજાજ આજમાવી છે? જોકે આ બજાજ એટલે બીજું કંઈ નહીં આપણો ભજુયા જેને ગુજરાતીઓ યોમ્યામામાં ખૂબ ખાય છે. હેરારના મહાપુરાના હાઈટેક સિટી મેટ્રો રેલવે સ્ટેશન પર શ્રીનિવાસ મિસ્ત્રી પોર્ટલ પર ૧૦૦ ચોરસ ફુટમાં લોકો જોવા મળે છે. આ જગ્યા પર બહી (મરચા, કેળા, બટાકા અને ચણાના લોટથી બનેલ મસાલેદાર નારના) લોકોને ખૂબ જ પસંદ આવી રહ્યા છે. બપોરે ૧૨ થી રાત્રે ૧૧ વાગ્યા સુધી આનામ, સફરજો, ક્યુબેટ તથા અન્ય વાનગી પણ ઉપલબ્ધ હોય છે. રેસ્ટોરન્ટના માલિકે આ અંગે નિવેદન

આપ્યું છે કે, સૌથી પહેલા વર્ષ ૨૦૦૮માં આ પ્રદેશના રાજ્ય મેન્ડરમમાં શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. થોડા સમય પછી લોકોને આ વાનગી ખૂબ જ પસંદ આવવા લાગી. અલગ અલગ જગ્યાએથી આવીને લોકો આ મસાલેદાર વાનગીની રવાદ માણવા લાગ્યા છે. ગ્રાહકોને સારી સેવા મળતા રેસ્ટોરન્ટના માલિકે આ બિઝનેસને વધુ વિસ્તારિત કરવા અંતે હેરારના મહાપુરાની શરૂઆત કરી હતી.

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે યકાસણી કરી નિર્ણય લેવો. -જાહેરખબર મેનેજર

રજનીશ કર્ણાટક બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અને ચીફ એક્ઝિક્યુટિવ ઓફિસર તરીકે જોડાયા

મુંબઈ, રજનીશ કર્ણાટક અગ્રણી PSBમાં ની એક, બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અને ચીફ એક્ઝિક્યુટિવ ઓફિસર તરીકે જોડાયા. રજનીશ કર્ણાટક પાસે ૨૯ વર્ષથી વધુનો પોસ્ટ લાયકાતનો અનુભવ છે. ૨૧ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧થી યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં એક્ઝિક્યુટિવ ડિરેક્ટર તરીકે તેમની નિમણૂક થઈ ત્યાં સુધી તેઓ પંજાબ નેશનલ બેંકના ચીફ જનરલ મેનેજર રહ્યા હતા. તે વાણિજ્યમાં અનુસ્નાત છે અને ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ બેંકર્સ તરફથી પ્રમાણિત સંલગોગી છે. તેમની બેંકિંગ કારકિર્દી દરમિયાન, તેમણે ઓરિએન્ટલ બેંક ઓફ કોમર્સમાં જનરલ મેનેજર તરીકે મોટી કોર્પોરેટ ક્રેડિટ શાખાઓ અને ક્રેડિટ મોનિટરિંગ, રિજિટલ બેંકિંગ અને મિડ કોર્પોરેટ ક્રેડિટ જેવા મહત્વના વિભાગોનું નેતૃત્વ કર્યું છે. પંજાબ નેશનલ બેંકમાં ઓરિએન્ટલ બેંક ઓફ કોમર્સના વિભાગ પછી, તેમણે ક્રેડિટ મોનિટરિંગ ડિવિઝન અને પંજાબ નેશનલ બેંકમાં કોર્પોરેટ ક્રેડિટ ડિવિઝનનું નેતૃત્વ કર્યું. તે યોક્સ સંકલન વિશેષ મુદ્દા અને રિસ્ક મેનેજમેન્ટ સાથે પ્રોજેક્ટ ફંડિંગ અને વર્કિંગ ક્રેડિટલ ફંડિંગમાં વ્યાપક એક્ષપીયર ધરાવે છે તેમણે IIM-કોલકોલ અને TAMILIUM હેરારના બિઝનેસીય ડેવલપમેન્ટ પ્રોગ્રામ્સ અને વાનગી ક્રેડિટ અને IIM (ઈન્ટરનેશનલ મેનેજમેન્ટ ઈન્સ્ટિટ્યુટ) દિલ્હી ખાતે એગ્રીકલ મેનેજમેન્ટ પ્રોગ્રામમાં પણ ભાગ લીધો છે. તેઓ IIM બેંગલોર અને એગેનો ડેહ-ડરના લીડરશીપ ડેવલપમેન્ટ પ્રોગ્રામ માટે FSIID દ્વારા પસંદ કરાયેલ વરિધ અધિકારીઓની ૧લી બેચનો ભાગ હતા.

ADARSH PLANT PROTECT LIMITED					
Regd. Office: 604, GIDC, VITTHAL UDYOAGAR - 388 121, DIST. ANAND CIN No. L28210GJ1992PLC017845 Website : www.adarshplant.com Tel No. (02692) 236705 Fax No. (02692) 236704 Email ID : adarshplantprotect@gmail.com					
Extract of Audited Financial Results for the quarter and year ended 31st March, 2023					
Sr. No.	Particulars	Quarter ended 31/03/2023	Quarter ended 31/03/2022	Year ended 31/03/2023	Year ended 31/03/2022
		(Audited)	(Audited)	(Audited)	(Audited)
1	Total Income from Operations	416.16	467.9	1722.05	1714.08
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	6.1	(64.63)	13.88	10.4
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	6.1	(64.63)	13.88	10.4
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	6.1	(64.63)	13.88	10.4
5	Total Comprehensive Income for the period	6.1	(64.63)	13.88	10.4
6	Equity share capital	991.15	991.15	991.15	991.15
7	Earning per Share (Face Value of Rs.10/- each)				
	1. Basic	0.06	(0.65)	0.14	0.1
	2. Diluted	0.06	(0.65)	0.14	0.1

NOTES:

- The above results were reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in their meeting held on 29th April, 2023.
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosures Requirements)
- The full format of the Quarterly Financial Results are available on the website of the Stock Exchange www.bseindia.com and on the website of the Company www.adarshplant.com
- Previous period's figures has been regrouped/reclassified wherever required.

GUJARAT CONTAINERS LTD

CIN - L28120GJ1992PLC017081

Regd. Office:- 488, Baroda - Savli Highway, Village - Tundav, Taluka-SAVLI, DIST. Baroda-Gujarat.
Ph. No. 2667-262084/26220 ; Website : www.gujaratcontainers.com

SR. NO.	PARTICULARS	QUARTER ENDED			YEAR ENDED	
		31-03-2023	31-12-2022	31-03-2022	31-03-2023	31-03-2022
		(Audited)	(UnAudited)	(Audited)	(Audited)	(Audited)
1	Total Income from Operations	3,184.41	2,604.63	3,743.41	13,575.10	15,000.14
2	Net Profit for the period (before tax Exceptional and / or Extra Ordinary items)	323.89	279.25	372.74	1,496.90	1,216.72
3	Net Profit for the period before tax (after Exceptional and / or Extra Ordinary items)	323.89	279.25	372.74	1,496.90	1,216.72
4	Net Profit for period after tax (after Exceptional and / or Extra Ordinary items)	241.30	198.93	265.84	1,109.36	912.54
5	Total Comprehensive income for the periods (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after Tax)	(3.91)	0.37	1.50	(2.78)	1.51
6	Paid-up Equity share capital (Face Value of Rs.10/- each)	565.00	565.00	565.00	565.00	565.00
7	Reserve (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Balance Sheet of Previous year.	-	-	-	2,912.79	1,778.22
8	Earnings Per Share (EPS) (for continuing and discontinued operations) (Face Value of Rs. 10 Each)	0	0	0	0	0
a) Basic and Diluted EPS before Extraordinary items		4.20	3.52	4.71	19.59	16.15

1. The above financial results for the quarter ended 31st March, 2023 was audited and recommended by the Audit Committee at the meeting held on 29th April, 2023 and subsequently approved by the Board of Directors and taken record, at the meeting held on 29th April, 2023 and subsequently approved by the Board of Directors and taken on record, at the meeting held on 29th April 2023.

2. The figures for the corresponding previous period have been regrouped / reclassified wherever necessary, to make them comparable with the figures of current period

3. The Company is primarily engaged in Packing Material Business and therefore there is only one reportable segment

4. The above results of the Company are available on the Company's website www.gujaratcontainers.com and also on www.bseindia.

For Gujarat Container's Limited
Kiran Shah
Managing Director

Place : Vadodara
Date : 29-04-2023

YouTube mobile gets animated loading screen inspired by Android TV

San Francisco, (IANS) Google-owned YouTube has started to get the animated loading screen on mobile which was first seen on Android TV in late 2022. Google stated that the new animation is part of an identity update aimed at creating a visually appealing and easily recognisable brand image, reports 9to5Google. The animation was said to have been inspired by old CRT TVs (a television device that uses cathode ray tubes used back before the invention of the flat-screen TV). The procedure includes a new loading bar icon that includes the familiar YouTube play-head and a red progress bar. This new loading screen, like the Android TV version, will appear only if users have not used the YouTube application in a long time or have recently updated, the report said. Meanwhile, YouTube has introduced a number of new features to its Premium service users, including higher quality video for web and iOS users, support for co-watching videos on FaceTime through Apple's SharePlay and other controls for managing their queue on mobile devices. The company has launched an enhanced bitrate version of 1080p HD video quality starting on iOS (and an experiment coming to the Web soon too) to provide an even higher video quality experience to its Premium members.

Adobe expands India footprint, opens new office to host 2K employees

New Delhi, (IANS) Software major Adobe on Monday announced the opening of a state-of-the-art office tower in Bengaluru that will host over 2,000 employees. With over 7,800 employees spread across five campuses in the country, India is Adobe's largest employee base outside the US, and a major hub for software innovation, and business development. "Adobe was among the first technology companies to invest in India 25 years ago. Today, our India teams are central to Adobe's global innovation agenda and cross cloud leadership," said Abhigyan Modi, Country Manager - Adobe India and SVP - Document Cloud, Adobe. The India teams are leading the charge on digital learning and print business, fuelling development of products across Document Cloud, furthering the reach of Experience Cloud solutions and reimaging Creative apps ecosystem with AI-led innovation. "Our Bengaluru office expansion marks the next chapter in Adobe's incredible

journey in India, Modi added. Earlier last month, Adobe had announced the opening of its new Founders Tower in San Jose, California. "With the opening of our new office tower, we're expanding our presence and commitment to India, adding capacity and growing our innovation out of the Bengaluru campus," said Abdul Jaleel, Vice President, Employee Experience, Adobe India. The new building design embraces a digital-first mindset that represents Adobe's hybrid workplace philosophy centered around empowering employees to come together for the moments that matter, build connections, foster community, and enable creativity.

80% Indian business leaders say data crucial in decision-making: Report

New Delhi, (IANS) About 8 in 10 (or 80 per cent) business leaders in India believe that data plays a critical role in decision-making at their organisation, a new report showed on Friday. According to enterprise software company Salesforce, about 78 per cent of Indian business leaders agree that data helps reduce uncertainty and make more accurate decisions in business conversations. The survey includes more than 1,000 Indian business leaders. "Businesses need to truly be-

come data-driven, starting at the top in order to uncover opportunities to grow, while finding operational and cost efficiencies. Today, leaders acknowledge that data drives business direction but actual utilization of data by Indian businesses is low as there are still barriers to standing in the way of data-led business conversations," said Anjali Amar, Regional Vice President - Tableau at Salesforce India. While companies agree about the advantages of using data, there's a clear disconnect from how they're actually using it in practice, the report said. Two-thirds (or 66 per cent) of business leaders are not using data to decide on pricing in line with economic conditions, such as inflation. Only 35 per cent are using data to inform their strategy when launching in new markets. Moreover, the report mentioned that there are also missed opportunities for companies to use their data to drive company values. Almost 7 in 10 (or 69 per cent) business leaders are not using data to inform their organisation's diversity and inclusion policies.

Ajay Banga is uniquely equipped to lead the World Bank at such a critical moment: US

Washington: Indian-American business leader Ajay Banga is an exceptional candidate and he is uniquely equipped to lead the World Bank at such a critical moment, the US has said as the bank plans to formally announce his appointment as its president. President Joe Biden announced that the US would be nominating Banga to lead the World Bank because he is well equipped to lead the global institution at this critical moment in history. The World Bank closed a month-long window for nominations for its next president, with no alternatives announced to 63-year-old Banga. Banga is the only applicant for the position of president of the World Bank, the global financial institution said. Banga is uniquely equipped to lead the World Bank at such a critical moment, and he's an exceptional candidate, Vedant Patel, State Department Principal Deputy Spokesperson, told reporters at his daily news conference. His leadership skills and management experience, his experience in the financial sector, will help achieve the World's Bank objectives by eliminating extreme poverty, and expanding prosperity, while also doing so in a very evolving and dynamic global playing field, where we are dealing with a lot of new and pressing issues and challenges, like climate change and global health challenges and other things as well, Patel said.

Forex reserves rise by \$1.657 billion to \$586.412 billion

Mumbai: India's forex reserves rose by \$1.657 billion to \$586.412 billion as of April 14, marking their second consecutive week of increase, according to the RBI data released. In the previous reporting week, the overall reserves rose by \$6.306 billion to \$584.755 billion. For the week ended April 14, the foreign currency assets, a major component of the reserves, increased by \$2.204 billion to \$516.635 billion, according to the Weekly Statistical Supplement released by the RBI. Expressed in dollar terms, the foreign currency assets include the effect of appreciation or depreciation of non-US units like the euro, pound and yen held in the foreign exchange reserves.

Table with 5 columns: Sr. No., Particulars, Quarter ended 31/03/2023, Quarter ended 31/03/2022, Year ended 31/03/2023, Year ended 31/03/2022. Includes financial data for Adarsh Plant Protect Limited.

GUJARAT CONTAINERS LTD
CIN - L28120GJ1992PLC017081
Regd. Office:- 488, Baroda - Savli Highway, Vilage - Tundav, Taluka-SAVLI, DIST. Baroda-Gujarat.
Ph. No. 2667-262084/26220 : Website : www.gujaratcontainers.com
EXTRACT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023 (Rs. In Lacs)

AHMEDABAD * MARKET * GUIDE

परिमल हॉस्पिटल
NABH CERTIFIED
पुनीत मार्ग, मधडीया द्विजनी बाजुमां, मशीनगर, अमदावाદ-380002.
79-2546 7145, 84600 65008
40 वर्षी(Estd.-1982) पारंगत पारदर्शक आधुनिक टेक्नीक द्वारा हॉस्पिटल सेवा
सर्जरी : पथरी तथा प्रोस्टेट सर्जरी दूरबीनથી(PCNL-URSRIRS V-LAP), सारधागांस, हस्स-मसानी स्टेपलर पध्दति द्वारा सारवार, पिताशाय, ओपेन्डीकस तथा आंतरडाता तमाम ओपरेशन दूरबीन-लेप्रोस्कोपी द्वारा सारवार.
मेडीकल: डायाबीटीस, हृदयरोग, फ्रेंफ्रसा, आंतरडा, लीवर, ज्ञानतंतु तथा अन्य गंभीर द्विमारीओनी निष्णांत डॉक्टरसद्वारा सारवार
CASH-LESS (विना रोक्क) सारवार उपलब्ध
तमाम र्मन्थोरन्स TPA द्वारा मान्यता प्राप्त
निष्णांत तबीओ अने आधुनिक उपकरणेथी सज्ज ISO: Certified Hospital

पायल्स-मसा-फिशरना दुःभावाभांथी हवे तुरंत मुक्ति
92 प्रकारनी उच्च जडीबुडीथी जनावेल 900% आयुर्वेदिक नात्र चुराण ना सेवनथी मसा सुकाई जाय छे. लोही पदतुं अंध थाय छे, फिशर सुकाई जाय छे. लगंदरनुं पउ सुकाई जाय छे. चुराणनुं सेवन करतां तुरत ज आराम थाय छे. ओपरेशननी जरूर पदती नथी....
दवा धरे जेठां भेजववा फोन करो.
96382 13346, 9766 52109
WESTERN TIMES Disclaimer
Advertisement appeared in this News Paper have not been verified factually and "WESTERN TIMES" does not stand responsible for the sales proposition.

सुधी सुधी सुधी
श्री-पुरुषोत्तम
रघुप रोकस कथोर
"नोबल" नदरेधीय सामे, आश्रमरोड, अमदावाદ-380 000
www.swaroopsexecure.com
: फोन : : समय :
2548 6000 सांघरे 99 सी 2
2548 8000 सांघरे 2.30 सी 9
8600 0000 रविघारे रजु
पउ सुं वर्ष
शुरावाला
दुरीअम
गोवा महाराष्ट्र लोनवाला
हेरराज तीरुपती डी-मैरु
ए.नार रामेश्वर कल्याणुमारी
नेपान पोपरा रनाररा
एडगर आशा मुबुरा
श्रीधर भानी SAGRESHI
BY AIR / RAIL / BUS / INDIVIDUAL PACKAGE
Kerala-Darjiling-Nainital
दिवानी वेदशर देवीली दवा पदके

MAHESHWARI
बेस्ट क्वाॅलिटी - टोप ब्रान्ड्स - रीअनेबल प्राईम
दुल्हा थी अघावर सुधी - पिता थी भाई सुधी
दरेक माटे
Spl. Package
Starting from
10,999/- only
Designer Attires @ Affordable Price
SEMI SHERWANI / INDO-WESTERN SET
+
TUXEDO / SUITS / JODHPURI
+
KURTA SET FROM BROCADE / LUKHNOWI FABRICS
PALDI 5, Vardhaman Complex, Opp. Honest Pavbhaji, Under Anjali Bridge. Tel.: 94276-15394
NARANPURA 2/29, Sunernagar Soc., Beside Manish Hall. Tel.: 91730-82827
BOPAL 110, Satyamev Elite, Below Vakli Sahel Bridge, Bopal - Ambli T. Junction. Tel.: 86868-82827
PARKING AVAILABLE | SUNDAY OPEN

Patel Chem Specialities P. Ltd.
A Consistent Quality / Innovative Solutions
A GMP & ISO 9001:2015 CERTIFIED COMPANY
Plot No. 272/4-5, Phase-II, GIDC Estate, Vatva, Ahmedabad - 382 445. Gujarat, INDIA,
Phone : +91 79 2970 9854 / +91 97129 99854,
E-mail: info@pcspl.net • Website : www.pcspl.net
Manufacturer & Exporter of Pharmaceutical Excipients & Specialty Chemicals
Super Disintegrants
Disolwell®
Croscarmellose Sodium
IP, BP, EP, USP-NF
Blow Tab®
Sodium Starch Glycolate
IP, BP, EP, USP-NF
Swellcal®
Carboxymethylcellulose Calcium, (Calcium CMC) JP, BP, EP, USP-NF
Binders & Fillers
Hindcel®
Microcrystalline Cellulose IP, BP, USP-NF
Pregelatinized Starch IP
Potato & Maize Starch IP
Viscosity Modifier
Rheollose®
Sodium Carboxymethyl Cellulose IP, BP, EP, USP-NF
Lubricants
Magnesium Stearate
API Intermediates
Sodium Monochloro Acetate